

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

**UAT Municipiul TURNU MĂGURELE** a semnat contractul de finanțare numărul 145164 pentru implementarea proiectului nr. C5-A3.1-536 „**CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINȚE DIN CADRUL ASOCIAȚIEI DE PROPRIETARI NR. 15 DIN MUNICIPIUL TURNU MĂGURELE, JUDEȚUL TELEORMAN**”, depus în cadrul PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1 - Apel competitiv de proiecte pentru renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, respectiv renovarea integrată a clădirilor rezidențiale multifamiliale (eficiență energetică și consolidare seismică); renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, respectiv renovarea integrată a clădirilor publice (eficiență energetică și consolidare seismică).

Proiectul este finanțat prin **Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C5 – Valul renovării, axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, operațiunea A.3 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale**

Valoare totală a contractului de finanțare este de 17.996.987,54 lei, din care valoarea nerambursabilă finanțată este de 17.996.987,54 lei: 15.123.518,94 lei reprezentând valoarea eligibilă din PNRR și 2.873.468,60 lei reprezentând valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.

Principalul obiectiv al proiectului îl reprezintă renovarea energetică a 15361 mp - clădiri rezidențiale multifamiliale în Municipiul Turnu Măgurele, județul Teleorman.

Durata proiectului este de 36 de luni, perioada de implementare a acestuia realizându-se în intervalul ianuarie 2023 - ianuarie 2026.

Apelul de proiecte este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Pilonul I. -Tranziția verde, Componenta C5 - Valul Renovării operațiunea A.3 – Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.

Date de contact:

Bvd. Republicii, nr 2, Municipiul Turnu Măgurele, Județul Teleorman

Telefon: 0247.416.451

E-mail: primariatm@yahoo.com

*„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”*

**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”**

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>